

Wołomin, dnia 03.04.2012 r.

SPW.273.42.2012

Wszyscy oferenci

dotyczy: zapytania ofertowego na studium wykonawczego projektu wraz z koncepcją zagospodarowania turystycznego doliny Bugu w rejonie wsi Kuligów gm. Dąbrówka

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania w związku z powyższym Zamawiający udziela odpowiedzi:

1. Pytanie:

Jaką dokumentacją koncepcyjną aktualnie dysponuje zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada żadnej dokumentacji.

2. Pytanie:

Czy zamawiający posiada program produktów turystycznych planowanych do wdrożenia na obszarze objętym studium?

Odpowiedź:

Nie posiada.

3. Pytanie:

Proszę o zdefiniowanie analizy własności gruntów (w ramach studium) czy zamawiający udostępni informacje dotyczące własności poszczególnych gruntów z obszaru studium?

Odpowiedź:

Do oferenta należy analiza własności gruntów na terenie przewidzianym do zagospodarowania turystycznego.

4. Pytanie:

Czy zamawiający wymaga wizualizacji do koncepcji zagospodarowania terenu objętego studium

Odpowiedź:

Nie wymaga.

5. Pytanie:

Czy w ramach studium mają zostać ujęte jedynie zasoby przyrodniczo i turystycznie cenne oraz infrastruktura, czy też zamawiający oczekuje elementów koncepcji organizacyjnej uwzględniającej zasoby ludzkie, miejsca pracy (potencjalne - w ramach obsługi ruchu turystycznego i powstałej infrastruktury), a tym samym studium ma uwzględniając w wyliczeniach finansowych koszty takowych pracowników?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający oczekuje uwzględnienia zasobów przyrodniczo i turystycznie cennych, infrastruktury jak również elementów koncepcji organizacyjnej uwzględniającej zasoby ludzkie, miejsca pracy. Należy uwzględnić w wyliczeniach finansowych koszty takowych pracowników.

6. Pytanie:

Czy zamawiający wymaga określenia struktury podmiotów inwestujących w obszar np. inwestycje gminne, inwestycje prywatne, partnerstwo publiczno-prywatne?

Odpowiedź:

Nie wymaga.

Z upoważnienia Starosty
CZŁONKÓW ZARZĄDU
Marek Szafrański